

牢记嘱托 感恩奋进 坚决打好打赢决胜之年决胜之战

相知相亲 和合共生

——习近平主席向全球文明对话部长级会议致贺信为人类文明进步、世界和平发展汇聚智慧和力量

>> 详见三版 >>

郝鹏王新伟刘焕鑫会见参加 第七届中国粮食交易大会嘉宾

本报讯(辽宁日报记者 方亮 王奇)7月11日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏,省委副书记、省长王新伟,国家发展改革委党组成员、国家粮食和物资储备局党组书记、局长刘焕鑫在沈阳先后会见参加第七届中国粮食交易大会的外宾,有关省(区、市)领导,高校、金融机构和企业负责人。

郝鹏、王新伟对各位嘉宾的到来表示欢迎,对大家给予辽宁振兴发展的关心支持表示感谢。郝鹏说,习近平总书记高度重视粮食安全,强调粮食安全是“国之大者”,中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中,饭碗主要装中国粮。中国粮食交易大会是践行习近平总书记关于国家粮食安全重要论述精神的实际行动和具体举措,是全国粮食行业最具影响力的盛会,在展示成果、引领产业、促进贸易、扩大消费等方面发挥着重要作用。本届大会在辽宁举办,来自国际组织、有关国家和部分省(区、市)、高校、行业协会、企业、金融机构等方面的嘉宾齐聚辽宁、共商合作,对于我们加快打造现代化大农业发展先行地、更好保障国家粮食安全、服务和融入新发展格局,实现新时代辽宁全面振兴具有重

要意义。

郝鹏说,辽宁是个好地方,产业基础雄厚,区位优势明显,科教资源丰富,文化独具特色,具备高质量发展的良好基础和实现全面振兴的有利条件。习近平总书记对辽宁振兴发展高度重视、充满期待,今年春节前夕亲临辽宁考察,发表重要讲话,对辽宁工作给予充分肯定和亲切勉励,赋予辽宁“在推动新时代东北全面振兴取得新突破上勇于争先”新的重大使命。当前,我们正深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,在首战告捷、攻坚连胜的基础上,打好打赢决胜之年决胜之战,全面振兴展现出勃勃生机和美好前景。辽宁是全国13个粮食主产省之一,我们锚定打造现代化大农业发展先行地,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,粮食产量保持500亿斤以上,单产位居全国粮食主产省第二位,设施农业、海洋牧场建设走在全国前列,特色农产品畅销海内外。希望大家进一步关注辽宁、支持辽宁,深化与辽宁的交流合作,促进粮食稳产增产,维护粮食产业链供应链稳定畅通,拓展农业科技、农产品精深加工等方

面的务实合作,共同助力粮食稳定安全供给和粮食产业高质量发展。

刘焕鑫表示,粮食安全事关国计民生,是习近平总书记念兹在兹的“国之大者”。辽宁省坚决扛稳保障国家粮食安全政治责任,扎实推进粮食产能提升行动,粮食综合生产能力稳步提高,粮食仓储物流设施不断完善,粮食产业经济蓬勃发展,为保障国家粮食安全作出了重要贡献。第七届中国粮食交易大会在辽宁沈阳举办,恰逢其时、很有意义。本届大会聚焦“粮安天下聚合力、产销融通促发展”主题,旨在适应新形势新任务新要求,广泛凝聚各方力量提升粮食市场化交易水平、推动粮食流通提质增效,为粮食产业高质量发展提供有力支撑。希望以本届大会为契机,促进各地在推动粮食流通提质增效上实现新突破,促进广大粮食企业在加快粮食产业提档升级上迈出新步伐,促进涉粮高校在强化粮食科技创新和人才培养上取得新进展,促进各金融机构在服务粮食产业发展上取得新成果,为构建更高层次、更高质量、更有效率、更可持续的国家粮食安全保障体系作出新的贡献。(下转三版)



消防技能大比武 锤炼实战硬功夫



消防精英同场竞技,技能比武锤炼实战硬功夫。6月26日,阜新蒙古族自治县消防救援大队联合阜新县总工会举办消防安全技能大赛,80名指战员和消防从业人员在激烈角逐中检验与提升灭火救援能力。



大赛开幕式在阜新县工人文化宫举行,分为职业组和业余组分别进行,职业组开展攻坚技巧、三盘水带连接操、原地着全套灭火防护服装备操、30米肩梯登楼操四个项目;业余组开展灭火器灭火操和一人两盘水带连接操两个项目。重点考核选手的体能极限、应急处置能力和业务能力水平,全程使用电子计时和人工辅助相结合的方式,确保公平公正。比武场上,全体参赛队员奋勇争先,顽强拼搏,展现了精湛的专业技能和过硬的战斗作风。

此次消防技能比武竞赛,全面检验了消防队员及消防从业人员的业务水平,有效提升了消防队伍灭火救援能力,为护航地区经济高质量发展筑牢了坚实的消防安全屏障。

(辽宁日报)

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜

我县扎实做好新时代人才工作

坚持“引用留”全链条发力 激活高质量发展新动能

本报讯 近年来,我县通过精准的人才定位、创新的培养机制、科学的绩效管理方式,逐步构建起完善系统的人才发展体系,打造人才成长的良好生态,让人才能够引得进、留得住、用得好,为县域经济高质量发展提供坚实人才支撑。

坚持广开贤路,多措并举拓展引才路径。精准对接全县急需紧缺的技能人才、特色产业人才、高校毕业生,不断加大靶向引才力度。强化“双招双引”、“手拉手”以才引才,举办“线上+线下”特色招聘会45场,引进各类人才1649人,其中高层次人才18人、海外人才4人。赴东北亚人才交流大会、沈阳大学开展招才引智活动,提供6家企业的22个岗位,推动达成就业意向20余人。深化校地合作引才,举办“春晖学子游家乡”、“特色产业招聘会”等活动,累计吸引集聚300余名高校毕业生来县

就业。持续开展送策入企活动,实现送策入企全覆盖,会同氟化工园区针对龙瑞药业用工问题召开座谈会,提出高效解决对策,培育壮大县域特色产业集群。

坚持赋能产业,发挥优势夯实用才平台。积极搭建创新创业平台,为人才就业创业提供载体平台。围绕优势产业、新兴产业和重点民生领域发展需要,申报市级以上创新团队5个、创业团队1个,引进培育科技创新人才5人。深化拓展“农技专家服务团下基层”活动,成立由14名农业专家组成的县级农业专家团,下乡指导近40场次,指导农民1000多人次,发放技术资料1万余份,提供精准的种植指导,为百万亩农业单产提升攻坚行动提供人才保障和技术支撑。高规格举办中国观赏石·醉美蒙古贞玛瑙·达雅博尔文化旅游艺术周暨第三届

“赏石艺术杯”优品汇,集聚200余名产业人才参加活动,推动县域特色产业发展。

坚持做优服务,真心实意营造留才环境。积极打造留才聚才服务环境,提高人才服务质量。在“软实力”方面,县级领导结对22名专家人才,定期开展走访慰问工作,切实帮助人才解决医疗服务、子女入学等“关键小事”。拓宽人才服务卡使用范围,为高层次人才提供康复治疗服务30人次,为2名人才解决子女就学问题,同时为专家人才提供医疗、旅游、子女入转学等18项优惠政策,打通人才服务“最后一公里”。在“硬实力”方面,打造优质人才公寓,为5名蒙医药领域人才解决住房问题,积极解决域外人才的安家之忧。完善生活、住房补贴细则,为20名应届高校毕业生发放生活补贴,将留才政策落实落地。(季哲)

